
Referat af bestyrelsesmøde i Roskilde Rideklub d. 12.02.2023   

Tilstede: Anne-Marie, Mette, Malou, Anja, Camilla, Pia 

Fraværende:  

Dagsorden  

1. Referent  

2. Næste møde og øvrige datoer   

3. Økonomi 

4. Spåner, strå og halm  

5. Udvalgs- og bestyrelsesarbejde  

6. Baner  

7. Sikkerhedsregler  

8. Eventuelt  

 

Ad. 1. Valg af referent  

Malou blev valgt som referent  

 

Ad. 2. Næste møde og øvrige datoer  

• Næste bestyrelsesmøde fastlægges efter den nye bestyrelse er sat til generalforsamlingen. 

• Generalforsamling: onsdag d. 1. marts. Invitation sendes via mail.  

• Staldmøde: søndag d. 26. marts 

• Alle aktiviteter for rideklubben kan ses på hjemmesiden: https://roskilde-

rideklub.dk/aktiviteter  

• Alle aktiviteter for elevskolen kan ses på hjemmesiden: https://roskilde-

rideklub.dk/aktivitetskalender-2021  

 

Ad. 3. Økonomi 

Regnskabet for 2022 er godkendt af begge revisorer, og fremlægges på generalforsamlingen. 

Derudover vedhæftes det invitationen, så man har mulighed for at gennemgå det inden.  

 

Ad. 4. Spåner, strå og halm  

Som nævnt på staldmødet sidste gang, oplever vi desværre et svind på både spåner, strå og halm.  



Bestyrelsen har fortsat fokus, og der er et klart ønske om at gøre det mere simpelt for at undgå fejl 

og spild fremover. Der kigges på forskellige muligheder/løsninger.  

 

Angående spåner, er der heller ikke betalt for alle spåner der er taget i januar. Kassereren vil 

gennemgå klubmodul og justere op på spåner, så alle betaler for 4.  

 

Der vil fortsat kontrolleres hvor meget der bliver betalt kontra hvor meget der bliver brugt – både 

med spåner, strå og halm.  

 

Ad. 5. Udvalgs- og bestyrelsesarbejde  

Vi skal have mere gang i udvalgene i 2023. Bestyrelsen har et klart ønske om, at alle forslag 

diskuteres i udvalgene, hvor det derefter kan komme op på bestyrelsesmøderne. På den måde kan 

bestyrelsen bruge tiden på ’rigtigt’ bestyrelsesarbejde, såsom at søge puljer, sponsorater og have 

fokus på større projekter. Hvis man ikke allerede er medlem af et udvalg, opfordrer vi klart alle til 

at melde sig ind i et. Hvis man er nysgerrig på arbejdet, er man velkommen til 

generalforsamlingen.  

 

Ad. 6. Baner  

Nederste bane: Arbejdet kan ikke færdiggøres så længe, der har været frost i jorden. Så snart vejret 

er med os, tager det ikke andet end en uge at afslutte arbejdet. Vi glæder os til at få en helt 

fantastisk ny bane.  

 

Ad. 7. Sikkerhedsregler  

Vi havde kort sikkerhedsreglerne oppe at vende til sidste staldmøde – her blev der besluttet at 

arrangere et møde til dem som det vedrører, da flere regler ikke overholdes lige nu. Der indkaldes 

til dette.  

 

Ad. 8. Eventuelt:  

• Der skal kigges på et lydanlæg til vores fremtidige stævner og aktiviteter. Bestyrelsen 

havde flere scenarier oppe at vende – både leje og køb. Pia undersøger det nærmere.  

• Ventilationsarbejdet gik smertefrit, og håndværkerne var effektive – det fungerer 

upåklageligt.  



• Fra på mandag starter nedrensning af boksene – plan er lagt ud på Facebook af Anja. Lige 

nu ligger fokus på, hvordan træet skal vedligeholdes fremadrettet. Det tyder måske på, at 

linolien, som vi behandlede træet med, har været med til at få svampen frem. Derfor kigges 

der på et alternativ fremover – udover almindelig nedvaskning af boksene.  

 


